
Φυλλάδιο 4 (4.11.2022)

1. Ολοκληρώστε την zex
2+y2

πάνω στο χωρίο

{(x, y, z) : x2 + y2 ≤ 4, 2 ≤ z ≤ 3}.

2. Υπολογίστε το ολοκλήρωµα∫ ∫
R

(x + y)2ex−ydA,

όπου R είναι το χωρίο που ϕράσσεται από τις

x + y = 1, x + y = 4, x− y = −1 και x− y = 1.

3. Υπολογίστε το ολοκλήρωµα∫ ∫ ∫
Ω

dxdydz√
x2 + y2 + z2

,

όπου Ω είναι το χωρίο που ορίζεται από τις συνθήκες

x2 + y2 + z2 ≤ 1,
1

2
≤ z ≤ 1.

4. Υπολογίστε το ολοκλήρωµα∫ ∫ ∫
Ω

dxdydz

(x2 + y2 + z2)3/2
,

όπου Ω είναι το χωρίο που περιβάλλεται από τις σφαίρες

x2 + y2 + z2 = 1, x2 + y2 + z2 = 9

και ϐρίσκεται στο ηµίχωρο y ≤ 0.

5. Προσδιορίστε το εµβαδόν του χωρίου που έχει ως σύνορο την καµπύλη

(x2 + y2)2 = 2(x2 − y2) (ληµνίσκος).

(πολικές)

6. Ολοκληρώστε την x + y πάνω στο ορθογώνιο µε κορυφές τα σηµεία

(0, 1), (1, 0, (3, 4) και (4, 3).

7. Προσδιορίστε τον όγκο του ελλειψοειδούς

x2

a2
+

y2

b2
+

z2

c2
≤ 1,

a, b, c ϑετικοί αριθµοί.

όλες οι ασκήσεις λύνονται µε κατάλληλη αλλαγή µεταβλητών
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